

Účel: V tomto sdělení naleznete klíčové informace o tomto investičním produktu. Není to marketingový materiál. Poskytnutí těchto informací vyžaduje zákon s cílem pomoci Vám porozumět podstatě, rizikům, nákladům, možným výnosům a ztrátám spojeným s tímto produktem a porovnat jej s jinými produkty.

Název produktu: Invesco Physical Gold ETC, IE00B579F325 (ISIN)

Tvůrce produktu s investiční složkou: Invesco Physical Markets plc

Příslušným orgánem pro společnost Invesco Physical Markets plc ve vztahu k tomuto sdělení klíčových informací je irská centrální banka Central Bank of Ireland.

Kontakt:

+44 (0)20 3370 1100

Invest@Invesco.com

<https://etf.invesco.com>

Toto sdělení bylo vypracováno k 7. duben 2023.

O jaký produkt se jedná?

Typ:

Jedná se o certifikát obchodovaný na burze, který je zajištěný fyzickými aktivy. Takové certifikáty mají omezenou možnost výplaty.

Doba trvání:

Tento produkt má konečnou splatnost 31. prosince 2100.

Tvůrce má v určitých výjimečných případech uvedených v prospektu právo produkt ukončit.

Cíle:

Cílem Invesco Physical Gold ETC je zajistit výkonnost spotové ceny zlata prostřednictvím certifikátů zajištěných zlatými slitky.

Základní měnou je USD.

Zamýšlený retailový investor:

Je to produkt určený pro investory, kteří jsou ochotni investovat dlouhodobě a plánují investici držet minimálně 5 let. Investoři by měli být ochotni akceptovat relativně vysokou míru rizika ztráty vloženého kapitálu, aby získali vyšší potenciální výnos.

Jaká jsou rizika a co za to mohou získat?

Ukazatel rizik



Ukazatel rizik předpokládá, že budete produkt držet po dobu 5 let. Skutečné riziko se může podstatně lišit, pokud produkt vyinkasujete předčasně, a můžete získat zpět méně.

Souhrnný ukazatel rizik informuje o úrovni rizika spojeného s tímto produktem ve srovnání s jinými produkty. Ukazuje, jak je pravděpodobné, že bude produkt ztrátový kvůli změnám na trhu nebo kvůli tomu, že nebudeme schopni uskutečnit výplatu.

Tento produkt jsme zařadili do třídy 4 ze 7, což je střední třída rizika. Tím se potenciální ztráty z budoucí výkonnosti hodnotí na střední úrovni a špatné tržní podmínky mohou ovlivnit vaši schopnost získat kladný výnos z investice.

Nezapomeňte na měnové riziko. Za určitých okolností můžete výplatu obdržet v jiné měně než ve vaší místní měně, takže konečný výnos může být ovlivněn směnným kurzem obou měn. Toto riziko není ve výše uvedeném ukazateli zohledněno.

Další rizika, která jsou pro produkt podstatná a která nejsou zohledněna v souhrnném ukazateli rizik, najdete v základním prospektu produktu na webu etf.invesco.com.

Tento produkt nezahrnuje žádnou ochranu před budoucí výkonností trhu, takže můžete přijít o část nebo o celou investici.

Scénáře výkonnosti

Uvedené údaje zahrnují veškeré náklady na samotný produkt, ale nemusí zahrnovat všechny náklady, které zaplatíte svému poradci nebo distributorovi. Tyto údaje nezohledňují vaši osobní daňovou situaci, která může mít také vliv na to, kolik získáte zpět. Co z tohoto produktu získáte, závisí na budoucí výkonnosti trhu. Budoucí vývoj trhu je nejistý a nelze ho přesně předvídat.

Uvedený nepříznivý, průměrný a příznivý scénář ilustruje nejhorší, průměrnou a nejlepší výkonnost produktu za posledních 10 let. Stresový scénář ukazuje, kolik byste mohli dostat zpět za extrémních tržních podmínek.

Doporučená doba držení: 5 let

Investice: USD 10.000

Scénáře		Pokud investici zrušíte po 1 roce držení	Pokud investici zrušíte po 5 letech (doporučená doba držení)
Minimum: Neexistuje žádný minimální garantovaný výnos. Mohli byste přijít o část svých investic nebo o všechny.			
Stresový scénář	Co byste mohli získat zpět po odečtení nákladů Průměrný každoroční výnos	4.050 USD -59,53%	4.050 USD -16,53%
Nepříznivý scénář ¹	Co můžete dostat zpět po odečtení nákladů Průměrná roční návratnost	7.490 USD -25,07%	7.960 USD -4,45%
Průměrný scénář ²	Co můžete dostat zpět po odečtení nákladů Průměrná roční návratnost	10.030 USD 0,34%	13.190 USD 5,69%
Příznivý scénář ³	Co můžete dostat zpět po odečtení nákladů Průměrná roční návratnost	13.730 USD 37,34%	17.650 USD 12,03%

¹ Tento typ scénáře nastal v případě jedné investice mezi leden 2013 a leden 2018.

² Tento typ scénáře nastal v případě jedné investice mezi červen 2016 a červen 2021.

³ Tento typ scénáře nastal v případě jedné investice mezi červenec 2015 a červenec 2020.

Co se stane, když Invesco Physical Markets PLC nebude schopen uskutečnit výplatu?

Pokud výrobce nebo správce, společnost JPMorgan Chase Bank, N.A., nesplní své závazky, můžete utrpět finanční ztrátu.

Neexistuje žádný systém náhrad nebo záruk, který by mohl tuto ztrátu zcela nebo zčásti kompenzovat.

S jakými náklady je investice spojena?

Osoba, která vám radí nebo prodává tento produkt, vám může účtovat další náklady. Pokud by tomu tak bylo, tato osoba vám poskytne informace o těchto nákladech a o tom, jak ovlivňují vaši investici.

Náklady v čase

V tabulkách jsou uvedeny částky, které se z vaší investice odečtou na pokrytí různých typů nákladů. Tyto částky závisí na tom, kolik investujete, jak dlouho produkt držíte a jak dobře si produkt vede. Zde uvedené částky jsou ilustrativní a vycházejí z příkladné výše investice a různých možných investičních období.

Předpokládali jsme, že v prvním roce získáte zpět to, co jste investovali (roční výnos 0 %). V následujícím období držení jsme předpokládali, že výkonnost fondu bude odpovídat průměrnému scénáři a vycházeli jsme z hodnoty investice USD 10.000.

Investice: USD 10.000	Pokud investici zrušíte po 1 roce držení	Pokud investici zrušíte po 5 letech
Náklady celkem	12 USD	77 USD
Dopad ročních nákladů (*)	0,1%	0,1%

(*) Toto je ukázka, jak náklady snižují váš výnos v jednotlivých letech období držení produktu. Například ukazuje, že pokud produkt prodáte po uplynutí doporučené doby držení, vaše průměrná roční návratnost se předpokládá ve výši 5,8% před odečtením nákladů a 5,7% po odečtení nákladů.

Skladba nákladů

Jednorázový poplatek při založení nebo zrušení investice		Pokud investici zrušíte po 1 roce držení
Náklady na vstup	U tohoto produktu neúčtujeme žádný vstupní poplatek. Osoba, která vám produkt prodává, ho ale účtovat může.	0 USD
Náklady na výstup	U tohoto produktu neúčtujeme žádný výstupní poplatek. Osoba, která vám produkt prodává, jej však naúčtovat může.	0 USD
Průběžné náklady odečítané každý rok		Pokud investici zrušíte po 1 roce držení
Správní poplatky a další administrativní nebo provozní náklady	0,12% hodnoty Vaší investice za rok. Jedná se o odhad založený na skutečných nákladech za minulý rok.	12 USD
Transakční náklady	Za nákup a prodej podkladových investic produktu neúčtujeme transakční náklady.	0 USD
Mimořádné náklady odečtené za specifických podmínek		Pokud investici zrušíte po 1 roce držení
Výkonnostní poplatky	U tohoto produktu se neplatí žádný výkonnostní poplatek.	0 USD

Jak dlouho bych měl investici držet? Mohu si peníze vybrat předčasně?

Doporučená doba držení: 5 let

Pro tento produkt neplatí žádná požadovaná minimální doba držení, jako doporučenou dobu držení jsme ale zvolili 5 let, protože tento produkt investuje ve dlouhodobém horizontu, a proto byste měli být ochotni investici držet minimálně 5 let.

Během tohoto období můžete své podíly v produktu prodat, pokud splníte určitá kritéria uvedená v prospektu, nebo můžete investici držet déle. Pokud investici nebo její část prodáte před uplynutím 5 let, je méně pravděpodobné, že produkt dosáhne stanovených cílů. Nevzniknou vám tím ale žádné náklady navíc.

Jakým způsobem mohu podat stížnost?

V případě stížnosti na produkt nebo na chování jeho tvůrce nebo osoby, která vám poskytuje poradenství nebo vám produkt prodává, můžete stížnost podat jedním ze tří způsobů:

- (1) Můžete nás kontaktovat telefonicky na +44 020 3370 1100. Vaši stížnost zaznameneáme a vysvětlíme vám, jak postupovat.
- (2) Stížnost můžete podat také e-mailem na Legaletf@invesco.com.
- (3) Stížnost můžete poslat písemně na adresu ETF Legal Department, Invesco, Portman Square House, 43-45 Portman Square, W1H 6LY Londýn, Spojené království.

Další důležité informace

Další informace: Jsme povinni vám poskytnout další informace, např. prospekt, poslední výroční zprávu a všechny následující průběžné zprávy. Tyto dokumenty a další praktické informace jsou dostupné bezplatně na webu etf.invesco.com (vyberte svou zemi a přejděte do knihovny dokumentů Library).

Dosavadní výkonnost: Dosavadní výkonnost této třídy akcií, která zahrnuje období maximálně 10 let od jejího otevření, si můžete prohlédnout na našem webu <https://www.invesco.com/emea/en/priips.html>.

Předchozí scénáře výkonnosti: Předchozí scénáře výkonnosti této třídy akcií za posledních 12 měsíců si můžete prohlédnout na našem webu <https://www.invesco.com/emea/en/priips.html>.